

# Temná kavárna aneb jak chutná tma

V Hradci Králové, dne 29. 5. 2024

I v letošním roce Tyfloservis nabídne návštěvu temné kavárny jako doprovodný program mezinárodního divadelního festivalu. Kavárna bude otevřena ve dnech 24. až 26. června v Soukromém hudebním klubu č. p. 4 v historickém jádru města Hradce Králové. Návštěvníkům zprostředkuje zážitek z pobytu ve tmě spojený s konzumací nápojů a drobného občerstvení a setkání s nevidomými a slabozrakými lidmi, kteří zde budou obsluhovat a také povídat o svém životě.

Kavárnu můžete navštívit od pondělí do středy od 14 do 21 hodin na adrese Velké náměstí 145. Vstupovat budete vždy v celou hodinu ve skupinách čítajících maximálně 20 lidí. Dovnitř půjdete v klapkách na očích, abyste získali zážitek z pohybu bez zrakové kontroly a dopředu prostory kavárny neviděli. Dole v podzemí si klapky sundáte a necelou hodinu budete nasávat úplnou tmou. Místa doporučujeme dopředu rezervovat na telefonním čísle 608 572 340.

*„Návštěva temné kavárny nabízí vidícím lidem nevšední zážitek, kdy se ocitají v úplné tmě, aniž by měli na očích tmavé brýle, které si mohou při prvním zaváhání či nejistotě sundat. Zjistí, že v dané situaci je všechno trochu jinak, než byli doposud zvyklí. Pro návštěvníky je to obvykle zážitek na celý život“*, uvádí ThDr. Eva Machová, Th.D., ředitelka společnosti.

Setkání s nevidomými lidmi zprostředkují **čtyři hosté kavárny**. V pondělí vystoupí **manželé Petr a Jana Schnaubeltovi**. Budou mluvit o jejich společné cestovatelské vášni, do které zapojují i své tři děti. Více informací o nich najdete např. na [www.slepamamanacestach.cz](http://www.slepamamanacestach.cz). V úterý se můžete těšit na povídání s **Danielou Thampy**, která hostům představí své zkušenosti z cest po Indii. Ve středu setkání se zrakově postiženými zakončí **Jiří Pardubský**, kolem kterého vznikl projekt Jiříkovo vidění. Jirka je fanda pivovarnictví a v současnosti studuje na sládka. Při jeho vystoupení se bude o pivo nejen povídat... Více informací o projektu najdete na webu <http://www.jirikovovideni.cz/>.

## O projektu Tyfloservis

Obecně prospěšná společnost Tyfloservis podporuje dospělé lidi s těžkým zrakovým postižením na cestě k samostatnému a nezávislému životu. Působí také na okolní společnost v překonání bariér vůči této skupině lidí. Celostátní organizace se sídlem v Praze poskytuje služby po celé ČR ze středisek v jednotlivých krajských městech již přes třicet let. Temnou kavárnu otevírá již po osmé královéhradecké středisko ve spolupráci s organizátory divadelního festivalu a za finanční podpory Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Více informací najdete na [www.tyfloservis.cz](http://www.tyfloservis.cz) a <https://www.facebook.com/Tyfloservis/>.

## Kontakt na organizátora

Daniela Morávková  
vedoucí střediska  
tel.: 608 572 341  
e-mail: [moravkova@tyfloservis.cz](mailto:moravkova@tyfloservis.cz)

